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Цель: Выявление знаний, умений, навыков воспитанников подготовительной 

к школе группы за пройденный период учебного года посредством игры 

«Форт Боярд». 

Задачи:  

 Вызывать интерес к решению занимательных задач с математическим 

смыслом; 

 Развивать ориентацию в пространстве письменного листа. 

Формировать умение внимательно слушать и точно выполнять 

указания педагога, правильно воспроизводить заданное направление, 

линии, фигруы и т.д.  

 Способствовать развитию  логического мышления и памяти; умения 

кодировать и декодировать информацию; 

 Способствовать развитию мелкой моотрики и координации движения 

рук, формировать пространственное мышление; 

 Актуализировть знания о числовом ряде; 

 Воспитывать  дружеские взаимоотношения между детьми , умение и 

желание оказывать друг другу помощь 

 

Оборудование:  6  ключей   от «Форта Боярда»,  дорожки здоровья и 

спортивный инвентарь,  блоки Дьенеша, карточки с заданиями, магнитная 

доска, листы бумаги «под старину» с задачами, различные емкости с 

разнообразным наполнением,  карточки с цифрами , листы бумаги в крупную 

клетку, простые карандаши,  башня из крупного конструктора, счетные 

палочки,  шкатулка с «сокровищами». 

Ход занятия:  

Орг. Момент. 

      Сегодня нас ждет необычное и интересное приключение!  Я приглашаю 

вас в Форт Боярд на поиски сокровищ.!  Это игра для тех, кто не боится 

трудностей!   

      Вам предстоит выполнить сложнейшие задания. За каждое правильно 

выполненное задание вы будете получать ключ. И только собрав 7 ключей,  

вы сможете забрать сокровища Форт Боярда. 



В: Вы готовы? 

Дети: ДА! 

Чтобы попасть в Форт Боярд положите друг другу руки на плечи и 

произнесите волшебные слова: Сделать все, что нужно нам поможет 

дружба!» 

(Звучит музыка Форт Боярд начало) Дети бегут по дорожкам здоровья 

разными видами бега  - змейкой, с высоким подниманием колен. 

А вот и 1 задание 

Вас ждет небольшая разминка. Только ответив на все вопросы вы получите 1 

ключ! 

1. Сколько хвостов у двух котов?     - 2  

2. Сколько ушей у двух мышей?     -   4 

3. Какая геометрическая фигура  не имеет ни концов, ни углов.  -Круг 

овал 

4. Сколько этажей в шестиэтажном доме?   - 6 

5. Сколько рабочих дней в неделе?  - 5 

6. Сколько сторон у треугольника?  - 3 

7. У бабушки Даши внучка Маша, кот Пушок, собака Дружок. Сколько у 

бабушки внуков? (одна внучка Маша). 

8. На берёзе росло 5 яблок. 3 яблока упали на землю. Сколько яблок 

осталось на берёзе? (нисколько, на берёзе яблоки не растут) 

Молодцы, Ребята! С честью прошли первое испытание!  Вы получаете 1 

ключ 

 

Отправляемся за следующим ключом! 

(Звучит музыка Форта) Дети бегут спортивным бегом по дорожкам здоровья. 

Ребята,  А вот  комната с первым испытанием. Здесь когда очень давно жил 

архитектор,   он очень любил строить дома. Но он любил не только строить 

дома , но и придумывать  задачки про дома. 



Одну из них нам нужно решить, чтобы получить следующий ключ. 

Задание № 2 

 «Засели домики»  - блоки Дьенеша 

В каждой квартире нужно поселить жильца, опираясь на его признаки. (цвет, 

форму, размер и  толщину) 

 

 

Вы замечательно справились с этим заданием! А значит, заработали 2 ключ. 

Двигаемся дальше. 

(Звучит  музыка) Дети идут по дорожкам здоровья.  

Задание №3 

Мы с вами попали в кладовую Форт Боярда. Посмотрите здесь много разных 

баночек, коробочек, контейнеров.  Слушайте внимательно следующее 

задание:  

В баночках,  коробочках, контейнерах находятся цифры от 1 до 10. Их нужно 

найти и разложить по порядку. Это нужно сделать быстро и дружно! Только 

тогда вы получите следующий ключ! 

Молодцы, ребята. Справились с заданием!  Держите ключ! Сколько ключей у 

вас сейчас? Сколько осталось вам добыть? 

Бежим за следующим ключом. 

(Звучит музыка Форт  Боярда). Дети идут по дорожкам здоровья 



Задание 4 

Это заброшенный кабинет математики. Посмотрите: на доске висят какие-то 

листки бумаги. Что же это может быть?  

Давайте посмотрим.  

Это задачи. Так это следующее задание: что бы получить ключ – вы должны 

решить все эти задачи! 

Решение математических задач. 

1. Четыре спелых груши 

На веточке качалось. 

Две груши снял Павлуша, 

А сколько груш осталось? 

2. В класс вошла Марина, 

А за ней - Ирина, 

А потом пришел Игнат. 

Сколько стало всех ребят? 

3. Внуку Шуре добрый дед 

Дал вчера семь штук конфет 

Съел одну конфетку внук 

Сколько же осталось штук? 

4. Пять ребят в футбол играли 

Одного домой позвали. 

Он в окно глядит, считает, 

Сколько их теперь играет? 

5.  Вот ребята вам задача. 

          На лесной опушке дача. 

          А на даче баба с дедом, 

         Папа с мамой, брат и я. 

         Посчитайте-ка, ребята, 

         Велика ль у нас семья, 



        Если есть еще сестренка 

        Несмышленая 

        В пеленках 

        И отсутствует один 

        Самый старший брат 

        Вадим. 

Вы справились с заданием! А вот и ключ! 

 

Звучит музыка.  Дети идут  по дорожкам здоровья. 

А вот и следующая комната  здесь когда-то жил  великий ученый. Что же мы 

должны здесь сделать? Какое задание выполнить? На столах лежат листы 

бумаги в клетку  и  фломастеры. А вот и задание:  Вам нужно сделать   

графический диктант.   Садитесь, пожалуйста, за столы. 

 

За выполненное задание получаете 5 ключ! 

(Звучит музыка Форт Боярда) Дети идут по дорожкам здоровья. 

Задание 6 

Последний ключ находится в башне,  и чтобы к нему попасть  мы должны 

подняться по высокой узкой лестнице, но беда в том, что лестницу 

разрушилась от времени. И мы не можем туда попасть. Что мы можем с вами 

сделать. Ведь информация о том,  где спрятаны  сокровища башне?  

( Решение проблемной ситуации) 



Мы можем построить лестницу.  

Постройте  лестницу из счетных палочек к башне 

Воспитатель вручает нам 6 ключ. 

 

А сейчас подведем итог. Сколько ключей вы собрали? 

Дети: 6. 

Вы играли замечательно, поэтому сумели одолеть Форт Боярд. А теперь мы 

откроем шкатулку этими ключами, и вы получите  сокровища Форт Боярда. 

Заключительная часть 

Вам понравилась игра? Какие задания вы выполняли, чтобы получить 

ключи? Со всеми заданиями вы справились? Какое задание было самым 

трудным? А какое самым интересным? 

Открываем замок шкатулки и получаем сокровища Форта Боярда 

 Молодцы! Вы победили в этой игре потому, что были дружные, весёлые. 

Выиграли приз! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


